Vo

Ol se0 oy Wglus pb 4

ey foL: P9 J..ae rw.m Gaab) u'au.o‘
ST JT ) 5 sle ssles

(+19)= Ho9)= ((+1))= (+O7)=

sl Sy g by IS ) b o) sl 0,5 5 e ol
(+o)+(-1)=
(F)+(1)=
(+)-(+5)=

(-1)-(-0)=

N

b

s ) Olle Jol>
(+¥:) = (V)=
(+v) % (-f)=
VY eY-Far-0t L FAA-Y S
-(v-f)-(v-0)-v=
Y40+ F-aHY=

((+7) + (1)) x (-v)=

VO

5 00) g gl ol el S a0 ¥ ko ST e cwl 1, 550 085 oo fu 4z 0 =Y les jo o)l
Gsee oy b)) € ol jaiizr Ol a0 95T 058 (o0 >

L2 i j9me (59, Y Towe 4 S 1) +F sue (5 an 3



ST 5l )8 a0 # Lol uoren g wlee o 5l 50w a0 VY STl g az 0 +VA ulee 00 lon gloo

REI

JEVEL S e ‘) QL&[SBJ‘)‘ 6‘9’“’ sl (&I

§ el 30y b yoi jlaz 0w (LA (o

C ol plaS peed (o (0

220 18 clin sae JB bl o

D_(_f)Z\» vy - O =yf \w x [ =-vs D+(_\C)=A

D gy 2o Glply (See ol sase




